



„Velký rodinný kalendář 2021“ s podtitulem Život na louce vám pomůže organizovat rodinné aktivity a zároveň vám přinese plno zábavy. Kalendář má velký formát a můžete do něj přehledně zapisovat činnosti a plány až pro pět členů rodiny. Na každý měsíc je pro vás připraven obrázek ze života zvířat a rostlin, které žijí na louce. Ke každému obrázku se vždy váže zábavná hra, jejíž řešení je na konci kalendáře. Najdete zde i zajímavé informace a živočišných a rostlinách, kteří k našim loukám neodmyslitelně patří. Kalendář obsahuje originální a hravé ilustrace české výtvarnice Markéty Speranza.

Organizujte a plánujte čas své rodiny a objevujte tajemství lučních rostlin a bylin, poznávejte život krteků, mraveneček, orchidejí a dalších známých i méně známých obyvatel našich luk.

KALENDÁŘ JE K ZAKOUPENÍ NA BABICKARSTVI.CZ A U DOBRÝCH KNIHKUPCŮ ZA DOPORUČENOU CENU 249 KČ.

3 minuty pro štěstí - Kniha pro zachycení každodenní krásy

„Každý den přináší plno štěstí, stačí se dobře dívat.“

Tato kniha nám pomáhá podívat se na den, který jsme prožili, pozitivní optikou. Každý den nám totiž přináší okamžiky, za které můžeme být vděční. Každý den se nám něco povede a něco nás potěší, třeba jen maličkost. A často si stačí takové situace jen pojmenovat, abychom zjistili, že je život plný pěkných chvil.

3 minuty pro štěstí je kniha, která vám pomůže uvědomovat si své každodenní štěstí prostřednictvím odpovědí na tři pečlivě zvolené otázky. Na zodpovězení každé otázky vám stačí jedna minuta. První otázka se týká vás, druhá vašeho okolí a třetí lidí kolem vás. Díky zapisování myšlenek se ujistíte, jací jste a v čem tkví vaše životní spokojenost. V knize jsou připravené otázky na 365 dnů, takže vám vystačí na celý rok.

Uvnitř najdete i citáty moudrých osobností a originální fotografie od českého fotografa Jana Žirovnického, který svým objektivem dokáže dokonale zachytit jedinečnou atmosféru a krásu české přírody.

S touto knihou budete každý den v roce intenzivněji cítit pohodu a radost ze života a rozdávat ještě více pozitivní energie lidem okolo vás.

324 stran, formát 195 × 257 mm

KNIHA BUDE K DOSTÁNÍ OD 15. ŘÍJNA NA FAMILIUM.CZ A U DOBRÝCH KNIHKUPCŮ ZA DOPORUČENOU CENU 490 Kč.

„Jak rostu“ - Kniha pro zaznamenávání mého dětství

Co může být v lidském životě víc než narození miminka? Pro rodiče je dítě životním posláním a s láskou mu věnují svou péči, čas a energii.

Posláním této knížky je zachytit významné okamžiky života dítěte od narození až po práh dospělosti. Nejvíce prostoru je věnováno prvním dvanácti měsícům a dále druhému a třetímu roku života. Je to období těch největších pokroků, které mohou rodiče do knížky jednoduše zaznamenat.

Ale i pozdější období dětství je plné zážitků, objevování a získávání zkušeností. Proto je v knížce prostor na stručné zachycení dalších let až do osmnáctých narozenin.

Zpočátku budou knížku „Jak rostu“ vyplňovat rodiče, později se může přidat i dítě se svými obrázky, zápisky nebo fotografiemi. V knížce je prostor i pro vzkazy dalších příbuzných a kamarádů.

Knížka „Jak rostu“ obsahuje pečlivě vybrané otázky, originální ručně malované ilustrace a má poctivou vazbu, aby vydržela po generace. Stane se cennou kronikou dětství a pomůže uchovat nejhezčí momenty společného života, ke kterým se bude s radostí vracet nejen hlavní hrdina nebo hrdinka, ale i rodiče, a jednou třeba i budoucí potomci.

Knížka má 128 stran, velký formát 30 x 30 cm, vysokou gramáž papíru a díky svému reprezentativnímu vzhledu může sloužit jako nádherný dárek k narození dítěte.

KNIHU LZE ZAKOUPIT OD 21. ŘÍJNA NA FAMILIUM.CZ NEBO U DOBRÝCH KNIHKUPCŮ ZA DOPORUČENOU CENU 590 KČ.



